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Beste ouder-opvoeder,

Wij doen mee met DigitaleGeletterdheidMeten. Uw kind krijgt in de komende periode de mogelijkheid om inzicht te krijgen in hun eigen digitale kennis, vaardigheden en attitude.

Waarom?
Digitale Geletterdheid wordt de komende jaren steeds belangrijker. U bent het misschien met mij eens dat uw kind niet alleen ‘gewoon’ rekenen, taal en vakkennis moet leren. Ze moet ook leren veilig, effectief, kritisch en bewust gebruik te maken van de digitale toepassingen die op dit moment beschikbaar zijn. En ze moet zich voorbereiden op de digitale toekomst: op school, bij een vervolgopleiding, op het werk en in de samenleving.
We willen als school goed aansluiten op de basis van de kinderen. Zodoende is deze meting voor ons en uw kind belangrijk. 

Wat?
Uw kind krijgt de komende 4 weken 20 casussen met aansprekende digitale onderwerpen. Wat weet uw kind al over schoolse zaken, zoals werkstukken maken, digitaal presenteren of programmeren? Of privé-zaken, zoals chatten, digitaal pesten en nepnieuws? Of veiligheidszaken, zoals hacken, privacy en data? Of hoe denkt uw kind over Artificiële intelligentie, influencing en de impact op het milieu?

Elke casus bevat vragen die in 3-5 minuten kunnen worden ingevuld. Open vragen, meerkeuze of enkelkeuze-vragen waarbij uw kind aangeeft wat ze kennen, kunnen en ergens van vinden. Er zit geen cijfer of beoordeling aan vast, maar juist zelfreflectie en inzicht voor wat ze nog willen leren.

De resultaten worden verwerkt in een rapportage voor uw eigen kind. U krijgt dan ook direct een beeld in welke mate uw kind digitaal geletterd is. De docent krijgt een geanonimiseerd overzicht van de klas. Zo kan er direct onderwijs op maat worden gegeven.

Hoe?
De vragen worden gesteld via een app. Die wordt gedownload op mobiele telefoon, Chromebook of tablet. Aan de hand van het schoolmailadres en eigen wachtwoord logt uw kind in. De organisatie die dit faciliteert, voldoet aan alle AVG-regels die hiervoor gelden.

Op de website www.digitalegeletterdheidmeten.nl vindt u meer informatie over het project. 
Natuurlijk zijn we benieuwd naar uw ervaringen. 
Wilt u aangeven wat u ervan vindt? Of heeft u vragen over een specifiek onderwerp?
Vul het contactformulier in: https://www.digitalegeletterdheidmeten.nl/#contact

We kijken uit naar goede resultaten en een passend aanbod na de meting!
Met vriendelijke groet,
Het team van <naam school>
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